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Grafisch numeriek vergelijkingen oplossen
— Plot grafiek { stel venster in wia scherm,
= Denk na over de mogelijke snijpunten.

— Qplossinglen|wan de vergelijking.

NV4BHO03-20 _LV_Vergelijkingen_grafisch_numeriek_oplossen.tns 2van: 9



2

We lossen de volgende vergelijking op;

4401 =1+0.001-£2
De wraag is dus;

Voorwellke waarde{n) van tis de waarde van
de linkerkant wan deze wvergelijking gelijk aan
die van de rechterlcant?

YWraag: Hoe kan je dit oplossen met

grafiekscherm’

4
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Dit doen we door 2 grafieken te fekenen en
dan hetfde snijpuntien) te bepalen, De eerste
codrdinaat wan het snijpunt is de gezochte
t—waaarde,

Dpdracht Teken de grafieken
f1|1:u:j|=%+[3l.1- X &n

f2(c)=1+0.001 %2
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flx)=a+0.1-x

>

o

6. 67 i

—12lx)=1+0 001528
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.5_.5?!].’

flx)=a+0.1-x

[ TRld-1+0.001 5%

Seredenecer waar hef SIIEiIHJﬁf Zal iggen
git sfel el window 10 door dubbelidiifen

P de wifersie waarden van oe assen.
» 5. 67 }
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TRV flx)=a+0.1x

-- f2(:~:3=1+mm1-x2/

—422} 100
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708V flx)=4+0.1x

:. f2(:~:3=1+mm1-x2/
— _—

~422 100
N Menu —= Funlen en /. —> Snpunten
er Ktk beide graficfen aan .
Sepaal de waarde van {in 4 decimalen .
i%—a.zp
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Dewaardevantis 61 5169
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